



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/6/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক জুড়ে 13টি নতুন ক্লিনিকের জন্য অর্থায়নের মাধ্যমে, কমিউনিটি বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিক দ্বিগুণ করার ঘোষণা করেন

*ক্লিনিকগুলো বছরে মোটামুটি 65,000 জন নিউ ইয়র্কবাসীকে পরিষেবা দেয়; অর্থ প্রদানের সক্ষমতা নির্বিশেষে বিহেভিওরাল হেলথ পরিষেবা প্রদান করে*

*গভর্নরের 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের পরিকল্পনা নিউ ইয়র্কের মেন্টাল হেলথ কেয়ারের ধারাবাহিক সম্প্রসারণ করতে স্টেট ব্যাপী ক্লিনিকের সংখ্যা তিনগুণ করা হবে*

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ 13টি নতুন সার্টিফাইড কমিউনিটি বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিকের (Certified Community Behavioral Health Clinics) জন্য শর্তসাপেক্ষ তহবিল ঘোষণা করেছেন, যা মেন্টাল হেলথ কেয়ারের ধারাবাহিকতা রূপান্তর করতে গভর্নরের 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের পরিকল্পনার অংশ। নিউ ইয়র্কের মেন্টাল হেলথ পরিষেবাগুলোকে শক্তিশালী করা এবং সমন্বিত কেয়ার মডেল তৈরি করার মত দেশের-নেতৃস্থানীয় কাজ নিউ ইয়র্কবাসীদের অর্থ প্রদানের সক্ষমতা নির্বিশেষে এবং কভারেজের সমস্যাগুলো দূর করতে সাহায্য করবে। অফিস অভ অ্যাডিকশন সার্ভিসেস অ্যান্ড সাপোর্টের (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) সাথে অংশীদারিত্বে স্টেটের অফিস অভ মেন্টাল হেলথ (Office of Mental Health, OMH) দ্বারা পরিচালিত, এই ক্লিনিকগুলো 3.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পাবে, যা - নিউ ইয়র্ক সিটিতে ছয়টি নতুন অবস্থান সহ - স্টেট ব্যাপী ক্লিনিকের সংখ্যা দ্বিগুণ করবে এবং বিহেভিওরাল হেলথ সমস্যার সম্মুখীন ব্যক্তিদের জন্য ব্যক্তি-কেন্দ্রিক এবং ট্রমা-অবহিত কেয়ার প্রদানের ক্ষেত্রগুলোকে ব্যাপকভাবে সম্প্রসারিত করবে।

"বারংবার, নিউ ইয়র্কবাসীরা মানসিক সমস্যা সমস্যা এবং আসক্ততা নিয়ে কাজ করে এমন একটি সিস্টেমে তাদের প্রয়োজনীয় বিশেষ যত্ন সামষ্টিকভাবে পেতে বাধ্য হয় যা সম্পূর্ণ ব্যক্তিগত চিকিৎসার জন্য ঐতিহাসিকভাবে স্থাপন করা হয়নি," **গভর্নর হোকল বলেন।** "গত বছর আমি নিউ ইয়র্কে মানসিক স্বাস্থ্যের যত্নের ধারাবাহিকতা রূপান্তরের জন্য 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগকে অগ্রাধিকার দিয়েছিলাম। আমাদের স্টেট জুড়ে সার্টিফাইড কমিউনিটি বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিকগুলোর সংখ্যা উল্লেখযোগ্যভাবে সম্প্রসারিত করে, আমরা সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য চিকিৎসা আরো সহজসাধ্য করার জন্য মানসিক স্বাস্থ্যের যত্ন এবং আসক্ততার যত্ন আরো ভালোভাবে সংগঠিত করতে পারি।"

নিউ ইয়র্ক সিটির সাতটি আপস্টেট কাউন্টি এবং তিনটি বরোতে ক্লিনিক স্থাপনের জন্য প্রথম বছরে 13টি পরিষেবা প্রদানকারীদের শর্তসাপেক্ষ 265,000 মার্কিন ডলারের স্টার্ট-আপ তহবিল প্রদান করা হয়েছিল। এই নতুন সাইটগুলো 13টি প্রতিষ্ঠিত ক্লিনিকগুলোতে যুক্ত হবে, যা এখন সকল বয়স এবং বীমা স্থিতির প্রায় 65,000 জন ব্যক্তিকে সরাসরি, তাৎক্ষণিক সমন্বিত মানসিক স্বাস্থ্য এবং মাদক ব্যবহারের ব্যাধির জন্য পরিষেবা প্রদান করে।

নিউ ইয়র্ক সিটিতে, শর্তসাপেক্ষ নিম্নোক্তগুলোতে স্টার্ট-আপ তহবিল প্রদান করা হয়েছিল:

- **ওহেল শিশুদের বাড়ি ও পরিবার (Ohel Children's Home & Family)** ব্রুকলিনে
- **আন্তঃবরো উন্নয়ন কেন্দ্র (Interborough Developmental Center)** ব্রুকলিনে
- **ক্যাথলিক দাতব্য সংস্থা নেবারহুড পরিষেবা (Catholic Charities Neighborhood Services)** কুইন্সে
- **আউটরিচ উন্নয়ন কর্পোরেশন (Outreach Development Corporation)** কুইন্সে
- **প্রগতিশীল ডোমিনিকানদের কমিউনিটি অ্যাসোসিয়েশন (Community Association of Progressive Dominicans)** ম্যানহাটনে
- **মানসিক স্বাস্থ্যের জন্য স্নাতকোত্তর কেন্দ্র (Postgraduate Center for Mental Health)** ম্যানহাটনে

আপস্টেট অঞ্চলে, এই শর্তসাপেক্ষ তহবিলগুলো দেওয়া হয়েছিল:

- **বিহেভিওরাল হেলথ পরিষেবা নর্থ (Behavioral Health Services North)** রাজধানী অঞ্চলে
- **আপস্টেট সেরিব্রাল পালসি (Upstate Cerebral Palsy)** মোহক ভ্যালিতে
- **CASA ট্রিনিটি (CASA Trinity)** সাউদার্ন টিয়ারে
- **লিবার্টি রিসোর্স (Liberty Resources)** সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কে
- **ফিঙ্গার লেকস কাউন্সেলিং এবং রিকভারি এজেন্সি (Finger Lakes Counseling & Recovery Agency)** ফিঙ্গার লেকসে
- **ওয়েস্টচেস্টার জিউশ কমিউনিটি সার্ভিস (Westchester Jewish Community Services)** মিড-হাডসনে
- **বিহেভিওরাল হেলথ পরিষেবা নর্থ (Behavioral Health Services North)** নর্থ কান্ট্রিতে

বুধবার ব্রুকসে VIP কমিউনিটি পরিষেবা পরিদর্শনের সময় গভর্নর হোকল এই তহবিল ঘোষণা করেছিলেন। 1974 সাল থেকে, VIP একটি ক্লিনিক পরিচালনা করেছে যা ক্রাইসিস ইন্টারভেনশন পরিষেবা এবং কেয়ার সমন্বয় সহ মানসিক অসুস্থতা এবং মাদক ব্যবহারের ব্যাধিগুলোর জন্য পরিবার-কেন্দ্রিক সমন্বিত পরিষেবা প্রদান করে।

গভর্নর হোকলের অর্থ বছর 2024 বাজেট স্টেট ব্যাপী সার্টিফাইড কমিউনিটি বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিকগুলোর জন্য স্টেটের নতুন তৈরি করা ক্ষতিপূরণবিহীন কেয়ার পুল থেকে অর্থায়ন সহ তহবিল 14.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বাড়িয়েছে। 2017 সালে নিউ ইয়র্কে প্রতিষ্ঠিত প্রথম সাইটগুলির সাথে, এই ক্লিনিকগুলো ব্যাপক পরিষেবা প্রদান করে এবং বিহেভিওরাল, ফিজিক্যাল হেলথ এবং সামাজিক পরিষেবা ব্যবস্থা জুড়ে কেয়ার সমন্বয় করে। এই ক্লিনিকগুলো তাদের অর্থ প্রদানের সক্ষমতা, বাসস্থান বা বয়স নির্বিশেষে মানসিক স্বাস্থ্য বা মাদক ব্যবহারের জন্য সহায়তার প্রয়োজন এমন যেকোনো ব্যক্তিকে কেয়ার প্রদান করে।

এই বছরের প্রারম্ভে, নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেডারেল আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্ট (American Rescue Plan Act) ডলার ব্যবহার করে বিদ্যমান ক্লিনিকগুলোর সম্প্রসারণের জন্য 5.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ করেছিল। এই তহবিলগুলি নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে এই মূল্যবান প্রোগ্রামের সুফলকে আরো বাড়িয়ে দেবে।

এই ক্লিনিকগুলি 24 ঘণ্টা মোবাইল ক্রাইসিস টিম, জরুরি ক্রাইসিস ইন্টারভেনশন এবং ক্রাইসিস স্থিতিশীলতা; স্ক্রিনিং এবং মূল্যায়ন; রোগী-কেন্দ্রিক চিকিৎসা পরিকল্পনা; এবং বহিরাগত মানসিক স্বাস্থ্য এবং মাদক ব্যবহার পরিষেবা সহ ক্রাইসিস মানসিক স্বাস্থ্য পরিষেবাগুলোর সাথে মানুষকে সংযুক্ত করে বা সরাসরি তা প্রদান করে। অধিকন্তু, এই ফ্যাসিলিটিগুলো বহিরাগত প্রাথমিক কেয়ার ক্লিনিং এবং মনিটরিং; টার্গেটেড কেস ম্যানেজমেন্ট; মানসিক পুনর্বাসন পরিষেবা; সহকর্মী এবং পারিবারিক সহায়তা পরিষেবা; এবং প্রবীণ ও সশস্ত্র বাহিনীর সদস্যদের জন্য নিবিড় কমিউনিটি-ভিত্তিক মেন্টাল হেলথ কেয়ারের সাথে ব্যক্তিদের সংযুক্ত করতে সহায়তা করে।

**নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অভ মেন্টাল হেলথ কমিশনার ড. অ্যান সুলিভান বলেছেন,** "নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের প্রয়োজনীয় পরিষেবাগুলো এক জায়গায় পাওয়ার সুযোগ পেতে সক্ষম হওয়া দরকার যা সমন্বিত মাদক ব্যবহার, মানসিক স্বাস্থ্য এবং ফিজিক্যাল হেলথ কেয়ার প্রদান করে। সার্টিফাইড কমিউনিটি বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিকগুলো এই ব্যাপক কেয়ার প্রদান করে এবং এগুলো স্টেট ব্যাপী সম্প্রসারিত করার মাধ্যমে, আমরা নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে সুযোগগুলোকে ব্যাপকভাবে উন্নত করতে পারি। এই সম্প্রসারণের মাধ্যমে, গভর্নর হোকল সকল নিউ ইয়র্কবাসীর মানসম্পন্ন মানসিক স্বাস্থ্য পরিচর্যা নিশ্চিত করার জন্য তার প্রতিশ্রুতির প্রতি অটল রয়েছেন।"

**অফিস অভ অ্যাডিকশন পরিষেবা এবং সমর্থন কমিশনার ড. চিনাজো কানিংহাম বলেন,** "বিহেভিওরাল, মানসিক স্বাস্থ্য, মাদকের ব্যবহার এবং অন্যান্য কাকতালীয় অবস্থার জন্য পরিষেবাগুলোর প্রয়োজন এমন ব্যক্তিদের জন্য স্টেটের কেয়ারের ধারাবাহিকতা সম্প্রসারিত করতে গভর্নর হোকল যে প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন তার ভিত্তিতে এই নতুন ক্লিনিকগুলো তৈরি করা হয়েছে। এটি সকল নিউ ইয়র্কবাসীর অনন্য স্বাস্থ্যের পরিচর্যার চাহিদা পূরণ করে এমন ব্যাপক পরিচর্যা প্রদানের জন্য স্টেটের দৃঢ় প্রতিশ্রুতি প্রদর্শন করে এবং OASAS আরো বেশি লোককে তাদের প্রয়োজনীয় সহায়তা এবং সমর্থন পেতে সাহায্য করার জন্য এই উদ্ভাবনী মডেলটি সম্প্রসারিত করার জন্য উন্মুখ।"

**VIP কমিউনিটি পরিষেবার CEO ডেবিয়ান ফ্লেচার-ব্লেক বলেছেন,** "গভর্নর মানসিক স্বাস্থ্য এবং মাদক ব্যবহারের ব্যাধিযুক্ত ব্যক্তিদের পরিচর্যার বিনিয়োগ করেছেন তাই VIP সন্তুষ্ট। CCBHC এর প্রতি তার সমর্থন নিঃসন্দেহে আমাদের স্টেটে পরিচর্যা প্রদানের ধরন পরিবর্তন করবে। পরিচর্যার এই মডেলটি সত্যিকারের সমন্বিত কেয়ারের প্রতীক। এই তহবিল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য সাম্য স্বাস্থ্যের পরিচর্যার একটি বিনিয়োগ। এই মডেলে বিনিয়োগের জন্য আমি OASAS ও OMH উভয়ের প্রশংসা করি।"

**স্টেট সিনেটর সামরা ব্রুক বলেন,** "মানসিক স্বাস্থ্য সম্পর্কিত নিউ ইয়র্ক স্টেট সিনেট কমিটির চেয়ারম্যান হিসাবে, আমি আমাদের স্টেটের মানসিক স্বাস্থ্য অবকাঠামোকে শক্তিশালী করার প্রতিশ্রুতির জন্য গভর্নর হোকলের কাছে কৃতজ্ঞ। এই নতুন সার্টিফাইড কমিউনিটি বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিকগুলো মানসিক স্বাস্থ্য পরিচর্যা এবং মাদকাসক্তের পরিচর্যা আরো ভালোভাবে সংগঠিত করে এবং পরিচর্যার বাধাগুলো হ্রাস করে আরো বেশি নিউ ইয়র্কবাসীকে সময়মতো প্রীতিপূর্ণ, মর্যাদাপূর্ণ পরিচর্যা পেতে সহায়তা করবে। আমি আমাদের মানসিক স্বাস্থ্য ব্যবস্থার রূপান্তরে গভর্নরের সাথে অব্যাহত সহযোগিতার জন্য উন্মুখ।"

**স্টেট সিনেটর নাভালিয়া ফার্নান্দেজ বলেন,** "তিনি বলেন, 13টি নতুন সার্টিফাইড কমিউনিটি বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিকের তহবিলের মাধ্যমে মানসিক স্বাস্থ্য পরিচর্যার সুযোগ সম্প্রসারণে গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতি দেখে আমি রোমাঞ্চিত। নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের অর্থ প্রদানের সক্ষমতা নির্বিশেষে, বিহেভিওরাল মানসিক স্বাস্থ্য সমস্যার জন্য ব্যক্তি-কেন্দ্রিক এবং ট্রমা-অবহিত পরিচর্যার সুযোগ রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য এই উদ্যোগটি একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ। স্টেট ব্যাপী ক্লিনিকের সংখ্যা তিনগুণ বাড়িয়ে আমরা আরো সমন্বিত এবং ব্যাপক মানসিক স্বাস্থ্য ব্যবস্থার দিকে অগ্রসর হচ্ছি। এটি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা কভারেজের সমস্যাগুলো মোকাবেলা করা এবং বিহেভিওরাল সমস্যার সাথে লড়াই করা প্রতিটি ব্যক্তির তাদের পরিস্থিতি নির্বিশেষে নিরাময়ের জন্য লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি।"

**অ্যাসেম্বলি মেম্বার আইলিন গুস্তার বলেন,** "বিহেভিওরাল মানসিক স্বাস্থ্য আমাদের সকল কমিউনিটির জন্য অত্যাবশ্যিক। একজন নিবন্ধিত নার্স এবং অ্যাসেম্বলির মেম্বার হিসাবে আমি সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য মানসিক স্বাস্থ্য পরিচর্যার পর্যাপ্ত সুযোগ প্রদানের সংগ্রাম প্রত্যক্ষভাবে দেখেছি। আমি 13টি নতুন বিহেভিওরাল হেলথ ক্লিনিকে বিনিয়োগের জন্য গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই। আমি সবসময় আমার নির্বাচনী এলাকার জন্য যা সবচেয়ে ভালো ছিল তার জন্য লড়াই করেছি এবং আমি আমাদের বিহেভিওরাল হেলথ কেয়ার অবকাঠামো আরো সম্প্রসারণে গভর্নর হোকলের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ যাতে বিশেষত গ্রামীণ এবং আপস্টেট কাউন্টিগুলোতে মানসিক স্বাস্থ্য সহায়তার প্রয়োজন এমন সকল ব্যক্তি তাদের প্রয়োজনীয় সুযোগ পায়।"

ক্লিনিক সম্প্রসারণটি বহিরাগত পরিষেবাগুলো দ্রুত সম্প্রসারিত করার জন্য 181.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগের অংশ। পরিকল্পনায় পর্যায়ক্রমে সম্প্রসারণের জন্য 2025 সালের জুলাইয়ের মধ্যে 26টি নতুন ক্লিনিক গড়ে তোলা হবে।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের মেন্টাল হেলথ কেয়ার ব্যবস্থার উন্নয়নে ক্লিনিকের জন্য গভর্নর হোকলের [1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের পরিকল্পনার](#) অংশ হিসেবে এই তহবিল গঠন করা হয়েছে, যার মাধ্যমে সক্ষমতা বৃদ্ধি সাফল্যের রেকর্ডসহ বিদ্যমান কর্মসূচি সম্প্রসারণ ও চিহ্নিত সমস্যাগুলো দূর করার লক্ষ্যে নতুন প্রমাণ ভিত্তিক উদ্যোগের অর্থায়ন করা হয়েছে। 2024 সালের মে মাসের অর্থ বছরের স্টেট বাজেটের অংশ হিসেবে গৃহীত, এই পরিকল্পনাটির লক্ষ্য ব্যাপকভাবে সুযোগ সম্প্রসারণ করা, অপেক্ষার সময় হ্রাস করা এবং মানসিক অসুস্থতায় বসবাসকারী সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য যথাযথ মাত্রায় কেয়ার নিশ্চিত করা।

পরিকল্পনার মধ্যে রয়েছে বহিরাগত রোগীদের কমিউনিটি ভিত্তিক পরিষেবা সম্প্রসারণ করা, মানসিক অসুস্থতায় নিউ ইয়র্কবাসীদের সেবা করার জন্য নতুন সহায়ক আবাসন ইউনিট তৈরি করা এবং সাফল্যের প্রমাণিত রেকর্ড রয়েছে এমন কর্মসূচি তৈরি করা। পরিকল্পনাটি গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে করা পূর্ববর্তী বিনিয়োগের উপর ভিত্তি করে তৈরি করা হয়েছে, যা ঘাটতি পূরণ করতে এবং প্রান্তিক ও ঝুঁকিপূর্ণ জনগোষ্ঠীসহ সংকটে থাকা সকল নিউ ইয়র্কবাসীর মানসিক স্বাস্থ্যসেবা চাহিদা পর্যাপ্তভাবে পূরণ নিশ্চিত করতে সাহায্য করে।

এই শরতের প্রারম্ভে, অফিস অভ মেন্টাল হেলথ [ব্যাপক মনস্তাত্ত্বিক](#) জরুরি প্রোগ্রাম এবং জরুরি বিভাগের জন্য মূল্যায়ন এবং ডিসচার্জ অনশীলনের এবং অনুচ্ছেদ 28 এবং ব্যক্তিগত অনুচ্ছেদ 31 আন্তঃবিভাগীয় রোগীদের অবকাঠামোর উপর চূড়ান্ত নির্দেশিকা প্রস্তুত করেছে। এই নির্দেশনা বিহেভিওরাল হেলথ সমস্যায় থাকা ব্যক্তিদের মূল্যায়ন, মূল্য নির্ধারণ ও ডিসচার্জ করার জন্য পরিচর্যার প্রত্যাশিত মান নির্ধারণ করে এবং লোকেরা যেন যথাযথ কমিউনিটি সহায়তা নিয়ে যেতে পারে তা নিশ্চিত করতে সাহায্য করবে।

পরিকল্পনার আওতায় 50টি নতুন গুরুত্বপূর্ণ টাইম ইন্টারভেনশন কেয়ার সমন্বয় টিম গঠন করা হবে, যা হাসপাতাল থেকে ডিসচার্জ পাওয়া রোগীদের চিকিৎসা থেকে শুরু করে আবাসন, কমিউনিটি এবং নিরাময় সহায়তা পর্যন্ত সমন্বিত সেবা প্রদান করবে। একই সাথে, সর্বোচ্চ মাত্রার প্রয়োজনে নিউ ইয়র্কবাসীদের নিবিড় কমিউনিটি পরিষেবা প্রদানের জন্য 42টি নতুন কমিউনিটি চিকিৎসার টিম তৈরি করা হচ্ছে।

এই প্রচেষ্টার পরিপূরক হিসেবে, গভর্নর হোকল দীর্ঘকালীন গৃহহীন সংগামরত ব্যক্তিদের পুনরুদ্ধার-ভিত্তিক, ব্যক্তি-কেন্দ্রিক কেয়ার প্রদানে সহায়তা করতে ম্যানহাটন সাইকিয়াট্রিক সেন্টারে স্টেটের প্রথম [ট্রাঞ্জিশন টু হোম](#) ইউনিট স্থাপন করেন। এই দুইটি 25 বেডের ইনপেশেন্ট ইউনিটে ডাক্তার, নার্স, সোশ্যাল ওয়ার্কার, অকুপেশনাল থেরাপিস্ট এবং অন্যান্য ক্লিনিকাল ও নন-ক্লিনিকাল কর্মীদের বহু-বিভাগীয় দল রয়েছে যা পর্যায়ক্রমে রোগীদের কমিউনিটি-ভিত্তিক পরিচর্যায় ডিসচার্জের লক্ষ্যে পুনরুদ্ধার-কেন্দ্রিক চিকিৎসা দেয়।

পরিকল্পনার অংশ হিসাবে, OMH মানসিক অসুস্থতায় আক্রান্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য 3,500টি নতুন আবাসিক ইউনিট তৈরি এবং পরিচালনার জন্য তহবিল সরবরাহ করেছে। এই ইউনিটগুলোর মধ্যে থাকবে 500টি কমিউনিটি ভিত্তিক একক কক্ষের আবাসিক ইউনিট, যেটি মানসিকভাবে মারাত্মক অসুস্থ গৃহহীনতার সর্বোচ্চ ঝুঁকিতে থাকা ব্যক্তিদের জন্য আবাসন ও

নিবিড় সেবা দেবে; 900টি ট্রাঞ্জিশনাল স্টেপডাউন ইউনিট; মাঝারি মাত্রার সেবার প্রয়োজন থাকা ব্যক্তিদের জন্য 600টি লাইসেন্স করা অ্যাপার্টমেন্ট ইউনিট।

এছাড়াও আছে 1,500 সহায়ক আবাসন ইউনিট যা গুরুতর মানসিক অসুস্থতায় আক্রান্ত ব্যক্তিদের সেবা করবে যাদের তীব্র চাহিদা কম রয়েছে, তবে এখনও স্বতন্ত্রভাবে বেঁচে থাকার জন্য সমর্থন প্রয়োজন। আজ অবধি, OMH পরিকল্পনা দ্বারা উপলভ্য মোট তহবিলের প্রায় 690 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ক্রয় ইস্যু করেছে।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418